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Was ist bei Kopfstiitzen zu beachten? []

S dagi daia jo s endldl o500 5ol K G 4

0 A. Sie sind nach der Kopfhohe entsprechend der Betriebsanleitung einzustellen e
i el p 1,1 4y i b gl Ll o
[0 B. Auf den Rucksitzen ersetzen sie den Sicherheitsgurt e
dinage alail 1y el oy oS SIS Ll cndy gla Jatis o 0
[0 C. Sie werden werksseitig optimal eingestellt
il s oy lats s, IS Lo gi Ll
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Sie wollen an Thren Pkw einen Anhanger ankuppeln. Wo finden Sie Angaben uber die zulassigen
Stiitzlasten Thres Pkw? []

S Tay 5lae 055 9 5b s 59 a5Y oledal auilgive LSuuS JuSy asa gyuea Ul (lisi Sy aalsags Lo
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0 A. In der Betriebsanleitung des Pkw e
309 sleial; dqliS o @

0 B. Im Fahrzeugbrief e
I0955 Al 0 @
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Was missen Sie bei einem Pkw mit Wohnanhanger vor Fahrtbeginn prifen? []

$aiS JLuS il 1 aylee aloS wiSie Suy 1) ol g, 8 S aS g5l gy St LS a5 JdS

0 A. Ob die Mitfahrer im Wohnanhanger die Sicherheitsgurte angelegt haben e
il i 1y 35 el iy oS la, S iy LT Siyl @
0 B. Ob die Beleuchtungseinrichtung des Anhangers funktioniert e
wiSpa SIS Gl ks sl e ¥ Ll LT 4yl o
[ C. Ob die Sicht nach hinten durch die Ruckspiegel ausreicht
bl didls sgag Jals dyl 51 S as iyl o
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Sie fahren einen Pkw mit voll beladenem Anhanger ohne eigene Bremse. Was ist richtig? [J

0 A. Der Reaktionsweg wird langer e
dptaalen 33 Vel ngid o a GEISTy Lo jo S giilue @
[0 B. Der Anhalteweg wird kiirzer e
gt aalen yiolisS ygidue o 8890 ciga S iilus @

[ C. Der Bremsweg wird langer e
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Warum soll beim Befahren eines langeren Gefalles nicht die Kupplung getreten und der Motor
gleichzeitig ausgeschaltet werden? []

TS Sulasa lezen sais uS e 5 ssise oIS Ubsels 5 G¥sk sla b 5o (Sl s Kia wli s

A. Bei Fahrzeugen mit Bremskraftverstarker kann trotz erhohter Pedalkraft die volle o
[0 Bremswirkung nicht erreicht werden

2l JalS 350 il Jlag g, SLbs SISl b is el (Sas cowl s iw s Ll 5o, 4S glagyusa jo e
0 B. Bei Fahrzeugen mit Lenkhilfe wird die Lenkung sofort ungewohnt schwergangig e
Sdipe cidu lood Jsane e Hsb 4 aiyls Sulgsam lesd S sla goua 50 e
[J C. Die Batterie wird uiberladen e

ssin 55l an 31 iy 5HLE cange @
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Sie wollen mit einem Automatik-Pkw (hydraulischer Wandler) losfahren. Was mussen Sie wissen? []

Sagily b ) K da auS e ja Syilagil sais 5y09a Sy L asalgae Lo

A. Beim Einlegen einer Fahrstufe muss der Pkw in der Regel mit der Betriebsbremse e
[] festgehalten werden

aly HLEs Ty seyi Jlay il sacld gilas sais guls 51,8 ‘4L§.i.m .
[0 B. Die Drehzahl muss wesentlich erhoht werden, damit der Motor nicht abgewtrgt wird e
ssib S8l Hsise pad Ghsela 51 G bl YU livwi sl Hsige s @
0 C. Der Wahlhebel darf nur bei stehendem Motor betatigt werden e
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Sie wollen Thren einachsigen Anhanger (Auflaufbremse, 1.000 kg zulassige Gesamtmasse) im Gefalle
abstellen. Was miissen Sie tun? []

S5 bl 59 1y wiblie a SOLS Vv e Slae S50 05y s (S ST e 99 Gl ST asa ST walsase L
oS aple sy 1) oylse alaS by Lays

[] A. Feststellbremse anziehen e
Sy 1y gl 3ayi e

[ B. Unterlegkeile vor die Rader legen e

0 C. Ruckfahrsperre verriegeln e
aiS Jld ) e 4 S ya Jdd @
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Das Spiegelglas des linken Aufsenspiegels ist gesprungen. Was tun Sie? []

‘@gghwlw%wmf

0 A. Spiegelglas nicht erneuern, da Beobachtung nach hinten noch teilweise moglich ist e
ol Sae b digl Ky 3ayke 51 aus 15 g a gai 4 g3l o

[0 B. Spiegelglas erneuern e
gl g gai @
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Sie wollen an Ihren Pkw einen einachsigen Wohnwagen anhangen. Was mussen Sie prufen? []

S JLuS w1 aylse alaS 0y Sy 1) Hoae ST 1S SGasa ghu9n Laalsa o Ledd
SESICERS -

[ A. Ob der Wohnwagen fur die Beforderung von Personen zugelassen ist e
wilie yilue Jii 5 Jon 4 3lae ol S LT 4yl @
B. Ob wegen der Breite des Wohnwagens zusatzliche Riickspiegel angebracht werden miissen e

[
NP YHREIPN| L;iLo.bl <L|.JA.1L| ol aye cle ¢ Lf <yt @
[ C. Ob die zulassige Anhangelast oder die zulassige Stutzlast des Pkw uberschritten wird e
3908 slae an 5153 13 5L b s ousa Slae s Syl o
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Ihr Fahrzeug hat auf den Rucksitzen keine Kopfstutzen. Was kann geschehen, wenn Sie dort
Personen mitnehmen? []

Saidy e olindi yuw @l crwl (See Sl aibl el SLall gl bodd gy09n uie sl Juias

0 A. Bei einem Heckaufprall erhoht sich das Verletzungsrisiko fur diese Personen e
il oo Olul 380 e ohdlue ol Jlaial ey 51955851 @ 55m 0 0
[ B. Es besteht kein erhohtes Verletzungsrisiko e
aily (ood Gl 381 gl Slas e
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Was miissen Sie beim Beladen eines einachsigen Anhangers beachten? Die zulassige []

S da i b IS 4 4 e STk S Kl a K

[ A. - Stiutzlast e

Sl o SiSlan o
[] B. - Gesamtmasse

038 gsana SiShia e
[ C. - Achslast

25ae Sy sl o SiSlaa e
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Wozu neigt ein Pkw mit Hinterradantrieb, wenn man in der Kurve zu viel Gas gibt? []

wh K ejlﬁljlﬂ@)aﬂlaﬁlmlp Sl o wiblye e Jrwil s s S sl gyu9a 50

0 A. Er neigt zum Untersteuern e

asib oo olayd Gha R pad i e @
[0 B. Er neigt dazu, hinten auszubrechen e

0 C. Er neigt dazu, vorne auszubrechen e

S5 casla 31 Shail ciage o
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B
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Was miussen Sie nach dem Ankuppeln eines einachsigen Anhangers mit Auflaufbremse tun? [J

faas aladl (58 da wly QS 3o b Heme ST LTSy Jleail T aay

0 A. Vorhandenes Stutzrad in die oberste Stellung bringen e

Sy Yl 1yl Gl sl 5o gilyidy ciga S So S Eon o
[ B. Funktion der Bremse priifen e

1S JuS 1y L 3eyi g Slac o
[ C. AbreifSseil an der Anhangekupplung des Motorwagens einhangen e

S Jeaio 55098 41y crwl Hligi e« LIS o
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Sie fahren bei Dunkelheit mit Abblendlicht. Entgegenkommende blenden auf und ab. Was kann das
bedeuten? []

OUESE] pogde caizee ¢l Ladd 4wl 55 ) 51 €S 5H08 04080 S a Ll Hei b (S5l o Ledd

0 A. Die Leuchtweitenregelung an Ihrem Fahrzeug ist nicht dem Beladungszustand angepasst
aiblad crwlio 5l ol wdnsi b sousa sla fla piliii o
[ B. Die Scheinwerfer Thres Fahrzeuges konnen falsch eingestellt sein und blenden e
Ssdipe Jilie suiil; (5,558 cinse g 0t puBiiT g u9a sla gl o
[ C. Die anderen fordern Sie auf, Fernlicht einzuschalten e
S by 1 YU 58 WIS go Basedii |y Ladd Jyli saiily @
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Ihr Pkw ohne Antiblockiersystem (ABS) bricht beim Bremsen aus. Wie reagieren Sie richtig? []
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0 A. Bremse kurzzeitig l0sen, gegenlenken e
Spany Slhadl GAllas ciga 4 gloyd 5 00,8 by alS was sl l) sasi @

[] B. Etwas starker bremsen, Lenkrad still halten e
s a LT lesd 5093 305 51 pSaa @
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Sie wollen einen Anhanger mit Kugelkupplung ankuppeln. Was ist richtig? []
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A. Die Kupplungsklaue muss den Kugelkopf sicher umschlieen. Die Sicherung muss einrasten e

I
sigd Jraio wl el 5 oy s didas 5o Gy 4wl JSGb g6 o @

[ B. Stutzrad so einstellen, dass es wahrend der Fahrt mitlaufen kann e
ably bl (5o R olsi Sy Jsk o b abiK ol 1) saiylag&s Sa S g a0
[0 C. Die elektrische Verbindung muss hergestellt werden e

Wigid Juaio wly Sy sl o¥lail o
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Welche Vorteile bietet ein Antiblockiersystem (ABS)? []

ol alilse 4o ool g T 50T i

[0 A. Das Durchdrehen der Rader beim Anfahren wird verhindert e
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(] B. Starkes Bremsen und gleichzeitiges Ausweichen ist moglich
PP SPRUI PSSV IS TR\ QP RCISRE YR VS R
[ C. Beim Bremsen in Kurven wird die Kippgefahr vermindert e
ilis GBS T ooa Shas b gy o ey aKia @
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Ein auflaufgebremster Wohnanhanger mit einer Achse wird im Geféalle abgestellt. Wie ist er gegen
Wegrollen zu sichern? []

oSl ol usa 4 usa a5l plsine Gs il sud Sl bl Sy 5o (S 5e5i U seae ST oleS Sy
EREAS

0 A. Je einen Unterlegkeil vor und hinter ein Rad legen e
2480 518 sl 5 cdy 51 a5 2ile o
[] B. Feststellbremse anziehen e
Sy 1y Glws Jeyi @
[0 C. Unterlegkeile vor die Rader legen e
a0 58 b o gl paile o
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Was bewirkt ein Antiblockiersystem (ABS)? []

$uiSis Joo dKs ol g 6! e

0 A. Auch bei glatter Fahrbahn wird das Fahrzeug bestmoglich gebremst e
S5 oo Algie 95950 San olay a0 0lisS ;50 su 5803 pllis o e



[0 B. Beim Bremsen bleibt die Lenkfahigkeit weitgehend erhalten e
s oo ia suli an U gleyd JHuS Ulsi ey aKia o
[ C. Aquaplaning wird verhindert e
by oo OEaS puis GLLA 5o gasa s s e
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Wie schnell dirfen Sie mit einem Lkw mit einer zulassigen Gesamtmasse von 3,0 t mit Anhanger auf
Stralsen aulserhalb geschlossener Ortschaften hochstens fahren? []
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Wie durchfahren Sie sicher eine Gefallestrecke? Ich nehme das Gaspedal vollstandig zurick und
schalte []

1 sais g diblon 38 ) 31lS 1 wsn sl o S9S walean jsie plivelal b i bl S5 51 G Ks

0 A. - in einen Gang, in dem ich wenig bremsen muss e
ol €bly 535S 3a 1 4 $5LeS L 4S iSee iSiw 55k @
[ B. - die Zindung aus e
HiSee Glsela |y Hgige
[ C. -in den Leerlauf e

piSee poMa o
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Wo ist die Feinstaub-Plakette zur Kennzeichnung schadstoffarmer Fahrzeuge anzubringen? []

Sapliway 1) oy 3 bayae Kol JLuS (o seaiie cumay gl 5
=B) 3 .

[ A. Deutlich sichtbar auf der Innenseite der Heckscheibe e
aily saaline JilE S sla jo cule dbipd cudy @

[] B. Deutlich sichtbar auf der Aulienseite der Windschutzscheibe e
bl saaliie Jil8 g oung 4 S sla w3l ol b s, @

[] C. Deutlich sichtbar auf der Innenseite der Windschutzscheibe e
bl saalide il poms 14 S sla (ousd oso9)dals 5l sla dind g, @
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Was miissen Sie in dieser Situation beachten? []
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0 .A. Nach 200 Metern verengt sich die Breite des linken Fahrstreifens e
S CiwlS Cia e oY ligy yie Yoo laay @
[0 .B. Auf einer Lange von 200 Metern verengt sich die Breite des linken Fahrstreifens e
a5 alga SiaS i o wily ligy yio Yoo Job yu @
.C. Mein Fahrzeug ist durch die Aullenspiegel breiter, als in den Fahrzeugpapieren angegeben e
a
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Jlsw ool pwly
AC

24 : s lod Jlow — 141 s Lo 4n idn

Sie fahren bei Nasse mit einem Pkw und Anhanger auf einer schmalen LandstralSe und nahern sich
einer ubersichtlichen, aber engen Linkskurve. Wie verhalten Sie sich? []

o g gudie Squ3iati Ll SIS as b e 4 wdiSee Sy SHL0 olils S pu ) ol S Jls bbb sl o L
Sl g sl

A. Ich bleibe in der Mitte des Fahrstreifens und beschleunige erst wieder beim Ubergang in e
[] die Gerade

poSte ol g 51 e 51 oy L 5 wile galsa (Sl oY dils jo e @
[0 B. Ich bremse erst im Scheitelpunkt der Kurve e
HSe 3o gy ot 4l o dea 5 sl e @
0 C. Ich verringere die Geschwindigkeit vor der Kurve e
23 (oo GhalS ey ST ) asa ey (e @
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Wie schnell dirfen Sie mit einem Pkw und einem Anhanger aullerhalb geschlossener Ortschaften
hochstens fahren? []

Sl jada deSuue dibia 51 oaom sluT U olsw 500 S sln sl wie u SiShaa



Jlsw ol usly
80

26 : o )l Jlgw — 14 : o, Lo 4o yids

Ein einachsiger Anhanger hat eine tatsachliche Gesamtmasse von 600 kg. Wie grof$s muss die
Stiitzlast mindestens sein? []

bl il ol 45 agee Ul Jila ablis Al SEUSF L (IS 6 pa sl ossme STk S

0(%A.90kg (= 15 e

(% kg (= 15 90 o
0(%B.24kg (=4 o

(% kg (=424 o
(% C.60kg (=10 e

(% kg (= 10 60 o
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Sie mochten mit einem Fahrzeug mit auflaufgebremstem Anhanger fahren. Was mussen Sie vor
Fahrtantritt uberprufen? Ich prufe die [J

i€ S 1y 0l sm LS agly 4yt aalsa Sy 1y S ey U5l i oS3 4S gpsn b aSoa 51 i

0 A. - Anbringung des Abrei-Bremsseils
L 3oy BS ot duas @
[ B. - Funktion der Beleuchtungsanlage e
b sla gl 0 SIS s o
0 C. - Verriegelung der Verbindungseinrichtung e
90985 4 Lh i Jlail Ghay Gag Jis e
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Welche Kraftfahrzeuge durfen in die abgebildete Umweltzone? []
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[ A. Ein Pkw mit einer roten Feinstaub-Plakette e
008 aae w5 gL b s)lsw sla gyasa
[0 B. Ein Motorrad e
S sige
C. Ein Pkw, der die Anforderungen an eine grune Plakette erfiillt, auch wenn keine Feinstaub-
[ Plakette angebracht ist

Jlsw ol pwly
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Welche Kraftfahrzeuge sind vom Verkehrsverbot fir "Umweltzonen" grundsatzlich ausgenommen? []
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0 A. Alle Kraftfahrzeuge der Umweltzonenbewohner e

aiyls i S aias ey 3 sadd JHuS glalia Hu dS uly8) g u9a @

0 B. Land- und forstwirtschaftliche Zugmaschinen e
il i 5 isliS sl yesly o
0 C. Krankenwagen im Einsatz e
wrosele aladl gaa 5o Guilsosl sou9a
Jlsw ol asly
B,C
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Sie fahren auf einer LandstralSe. Plotzlich fahrt vor Thnen ein Traktor auf die Stralle. Wie erreichen
Sie einen moglichst kurzen Bremsweg? Ich betatige das Bremspedal []

slisS 5o anilgive 4 Ks 9 sl sl Laib sla 555881 HLEL € s wiSHa Jla 5o e 51 eon GLls 5o Lab
ety s oSS Bigie 1) 5008 oSee spue G

0 A. - schlagartig und mit maximaler Fulskraft e
posl (oo sl g5 SISl b g s @

0 B. - vorsichtig und dann zunehmend kraftiger
aosl oo sl siduy oy b pupw g blaal b o

[J C. - mehrfach in kurzen Abstanden mit maximaler FulSkraft e
soti SiSIaa L alisS gilos Jualsh 5o Ll iy o
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Wo finden Sie Angaben uber die zulassig gebremsten Anhangelasten fur [hren Pkw? []

Ca4iS Ty quwsiiws B Sesi sl Slae Gl 4 bs e el 4wl o oS

0 A. Im Versicherungsschein e
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[0 B. Im Fithrerschein e
wlial L o
0 C. Im Fahrzeugschein e

I8 dilw @
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Welche Kraftfahrzeuge durfen ohne Feinstaub-Plakette in eine Umweltzone einfahren? []

0 A. Alle zwei- und dreiradrigen Kraftfahrzeuge e
Gon dw g g0 wlii Jiluy olai @
[0 B. Alle Kraftfahrzeuge mit Katalysator e
0ssdS  adss Sl olai o
0 C. Alle land- und forstwirtschaftlichen Zugmaschinen e
Suin 5 55lS sl HaiS galai o
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Durfen Sie mit Threm Pkw mit Ottomotor ohne Feinstaub-Plakette in eine so gekennzeichnete
Umweltzone einfahren? []

i€ 0o 5 a e aiae iy § dilaie jo aise cri 5 iy e Gl sodss b aslae U

0 A. Ja, weil ich einen Pkw mit geregeltem Katalysator fahre
il 5 o5dUS Gl ore gasn T 4y @
[0 B. Nein, weil mein Pkw nicht mit einer Feinstaub-Plakette gekennzeichnet ist e
e e SR S R LR RURI SRt B I
[0 C. Ja, weil nur Dieselfahrzeuge von diesem Verbot betroffen sind e

crwl 30 sl gy08n @l o gane cul s by o
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Was ist beim Ruckwartsfahren mit einer Fahrzeugkombination richtig, wenn die Sicht nach hinten
beeintrachtigt ist? [J
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0 A. Nur beim Einfahren in eine Vorfahrtstrale ist Einweisung erforderlich e
ol a5 Leiay agay ol plla Sa gy o Kin L o
[ B. Auf einem Betriebsgelande kann auf Einweisung verzichtet werden e
0S8 aSa Laialy o olsine dais hlie 5o @
(] C. Wenn die Sichtverbindung zur einweisenden Person abreifSst, muss angehalten werden e
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Wann diirfen Sie in eine Umweltzone einfahren? []

S g aiae ey sud cwililia dilhic oyls wisle Jbej 4a

0 A. Wenn Thr Pkw Sonderrechte in Anspruch nehmen kann e
bl a3y Ggild bl b sl Leid 55095 SIe
0 B. Wenn Ihr Pkw mit einer entsprechenden Feinstaub-Plakette gekennzeichnet ist o
wibly aine w3 a3Y crunyr gLl Lad gyusa S oKin o
[ C. Wenn Thr Pkw schadstoffarm ist e
2iSea wul g1 oS sal¥T Lo 9058 oS oKin @
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